

体育 | 特色

向这位用生命 在跑步的宝强兄弟致敬 长跑比赛出奇事 一选手途中被打,仍夺亚军



险胜而出

上周日,2014年全国10公里路跑联赛西安站举行,本是一场热闹的跑步活动,却发生了一件意想不到的事:来自兰州的选手张宝强在比赛途中,被其他参赛选手两次殴打,但他没有放弃比赛,最终还是获得男子10公里专业组的亚军。

23岁的张宝强参加的是男子10公里专业组比赛。据他描述,在比赛进行到800米左右时,后面有位参赛男选手不停地用脚绊他。“一开始他绊我,我说了让他慢点,他也不说话。”张宝强说,对方仍然绊他,他就骂了几句,对方突然把他按倒在地上拳打脚踢。“我是专程来比赛的,所以并不想跟他继续纠缠下去。”他继续参加比赛。但是,噩运在不久后再次降临。

“开始第二圈后,差不多就是在第一次被打的位置,他(打人者)也不知道从哪儿又冒了出来,还带了个人一起,再次把我拉到一边用拳头打我,两人还扯下了我的号码布。那时有个工作人员跑过来制止他们,他们立马拿着我的号码布跑了。两次意外耽误了大约5分钟,不然以我的实力肯定能拿第一。”

“我不认识那个人,以前从没见过。”张宝强回答说,在他的回忆中那个人从一开始就紧跟着他并对他下绊,于是他骂了几句,没想到直接遭到了后续两次被打。

张宝强去年参加兰州马拉松比赛获得男子半程马拉松组第二名,还在西安城墙马拉松男子13.7公里上获得第一。张亮



敢TM打我兄弟 叫宝强的都不好惹

@偶然:用生命在跑步啊,冠军就这样给打掉的吗?
@抖:又是临时工干的?打人的,你让王宝强怎么想!

@老头:打人者究竟是谁?简直是中华体育奇耻大辱。
@萝卜:号码有了,找不到人?我读书少,不要骗我。

网友说

@王不帅:张宝强应该叫“张坚强”,加油!

@vvork:每个人身上不是都有号码布吗?很难查出来吗?除非是旺星人来参加打人的。

@爱斯基摩人凯:站出来吧,到底当时怎么想的,给公众一个交代。

@理查85那年:胜利是最好的反击!

@Cyril任:丢了体育精神的赛事不要也罢,丢人!

小编说:作为一名跑步爱好者,本主持首先向这位用生命在跑步的宝强兄弟致敬。其次,赶紧通知王宝强,看在都叫“宝强”的份儿上,他应该管一管。



被扯住衣服



第一次被打



第二次被打

最新进展 被打男选手报案 组委会受上层压力

张宝强确认留在西安的家人于昨日中午向西安警方报案。

在赛后,张宝强从西安返回兰州,据《华商报》报道,当时事情发生后,他曾告知赛事执勤民警,民警让他先找回被抢走的比赛号码布,并找到打人者,然后再看怎么处理。但号码布和人都没有找到,也就没有再去报案。根据规定,如果没接到报案,西安

警方无法介入此事。随后,经过警方、组委会和张宝强协调后,最终张宝强家人以其名义向西安警方报案。据了解,比赛组委会方面受到了来自北京的压力,体育总局相关部门要求他们必须严查此事。但事实上,组委会面对媒体提供的照片没有展开调查的能力,因为他们在发放号码簿时并没有进行实名登记。

郑州晚报 河南省装饰装修质量检验协会推荐家居赞品牌

HEZN 赫兰
| 厨卫集成顶专家 |

青木堂
WOODY CHIC
现代东方家具



河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌



姚氏
耐水腻子专家



SC.CC 实创
| 整体家装 |



Kainuo
凯诺舒适



BIGTIME
东方邦太 整体橱柜

简一 大理石瓷砖
因为专注 所以更逼真



绿都
绿都电线
环保高性能低烟无卤阻燃交联电线

CCTV.COM | FATSO 胖了
装饰腻子·黄金展位合作伙伴

